



Budget 2020-21

بجٹ ایک نظر میں

مکانات کی تعمیر میں مدد

ملازمتیں پیدا کرنے، اپنی معیشت کی تعمیر نو اور آسٹریلیا کا مستقبل محفوظ کرنے کے لیے ہمارے معاشی بحالی کے منصوبے کے تحت اپنا پہلا گھر خریدنے والے مزید 10,000 افراد کے لیے فرسٹ ہوم لون ڈیپازٹ سکیم میں توسیع کے سبب نیا گھر جلد خرید لینا ممکن ہو گا۔

مزید 10,000 مکانات کے لیے یہ سہولت 2020-21 میں فراہم کی جائے گی تاکہ لوگوں کو نیا گھر یا نیا تعمیر شدہ گھر خریدنے میں مدد دی جائے۔ اس کے ذریعے پہلا گھر خریدنے والوں کے لیے نیا گھر تعمیر کرنے یا نیا تعمیر شدہ گھر خریدنے کے لیے محض 5 فیصد ڈیپازٹ کے ساتھ قرض حاصل کرنا ممکن ہو جائے گا جبکہ قرض کے 15 فیصد تک کی ضمانت حکومت دے گی۔

انفراسٹرکچر میں سرمایہ کاری

COVID-19 وبا کے آغاز سے حکومت نے اگلے چار سالوں میں انفراسٹرکچر کے نئے منصوبوں کے لیے اور پہلے سے جاری منصوبوں کو تیز کرنے کے لیے اضافی 14 بلین ڈالر کی سرمایہ کاری کا عہد کیا

آسٹریلیا کے محنتی لوگوں کے لیے ٹیکسوں میں کمی

اس بجٹ میں حکومت پرسنل انکم ٹیکس میں اضافی 17.8 بلین ڈالر کی رعایت دیتے ہوئے معاشی بحالی میں مدد دے رہی ہے جس میں اگلے 12 مہینوں میں اضافی 12.5 بلین ڈالر بھی شامل ہے۔ یہ رعایت 8.1 بلین ڈالر کی اس ٹیکس رعایت کے بعد دی جا رہی ہے جو 2020-21 کے آمدن کے سال میں قانون سازی کے ذریعے پہلے ہی منظور شدہ پرسنل انکم ٹیکس پلان کے تحت دی جائے گی۔

حکومتی تبدیلیوں کے تحت افراد کو حکومتی پلان کے سٹیج 2 کی ٹیکس رعایتیں جلد مل جانے سے فائدہ ہو گا اور اس کے ساتھ ساتھ 2020-21 میں کم اور درمیانی آمدن رکھنے والوں کو ایک دفعہ ملنے والے اضافی انکم ٹیکس آف سیٹ (طریقہ توازن) سے بھی فائدہ ہو گا۔

ہے۔ ان منصوبوں کے سبب تعمیر کے دوران مزید 40,000 ملازمتوں کو سہارا ملے گا۔

یہ سرمایہ کاری حکومت کی 10 سالہ ٹرانسپورٹ انفراسٹرکچر پائپ لائن کا حصہ ہے جسے بڑھا کر 110 بلین ڈالر کر دیا گیا ہے اور جو پہلے ہی ملک بھر میں کام کے مقامات پر 100,000 ملازمتوں کو سہارا دے رہی ہے۔

کاروبار اور سرمایہ کاری میں مدد

نئی سرمایہ کاری کے فروغ اور کاروباروں میں آنے والی رقم (کیس فلو) بڑھانے کے لیے حکومت ٹیکس کے ذریعے ایک عارضی محرک فراہم کر رہی ہے جو تقریباً 3.5 ملین کاروباروں کو دستیاب ہو گا (99 فیصد سے زیادہ) جن میں تقریباً 11.5 ملین کارکن ملازم ہیں۔ یہ محرک تقریباً 200 بلین ڈالر کی سرمایہ کاری کے لیے اطلاق پائے گا جس میں کان کنی کے علاوہ دوسرے کاروباروں کے قابل، تخفیف، قیمت اٹانہ جات میں 80 فیصد سرمایہ کاری بھی شامل ہے۔ 6 اکتوبر 2020 کو شام 7:30 بجے (آسٹریلین ایسٹرن ڈیے لائن ٹائم) سے 30 جون 2022 تک 5 بلین ڈالر سے زیادہ کا ٹرن اوور رکھنے والے کاروبار اہل قابل، تخفیف، قیمت اٹانہ جات کا تمام خرچ، چاہے ان کی قیمت کچھ بھی ہو، اسی سال کے دوران منہا کر سکیں گے جس سال یہ اٹانہ جات کاروبار میں لگاؤ گئے ہوں۔ اس عرصے میں موجودہ اہل قابل، تخفیف، قیمت اٹانہ جات کو بہتر بنانے پر جو خرچ اٹھا ہو، وہ بھی مکمل طور پر منہا کیا جا سکتا ہے۔

حکومت 5 بلین ڈالر تک کا ٹرن اوور رکھنے والی کمپنیوں کو یہ اجازت بھی دے گی کہ وہ اپنے نقصان کو گزشتہ منافع کے ساتھ آف سیٹ کر سکیں جس پر ٹیکس ادا ہو چکا ہے اور اس طرح انہیں ٹیکس کی کچھ رقم واپس مل جائے۔ لاس کیبری بیک (حالیہ نقصان کو پچھلے سالوں میں ادا کردہ ٹیکس سے آف سیٹ کرنا) کی سہولت 1 ملین کے قریب کمپنیوں کو دستیاب ہو گی جن میں 8.8 ملین تک کارکن ملازم ہیں۔ 2021-22 تک ہونے والے نقصان کو 2018-19 میں یا اس کے بعد ہونے والے منافع کے بدلے کیبری بیک کیا جا سکتا ہے۔ اہل کمپنیاں اپنے 2020-21 اور 2021-22 کے ٹیکس ریٹرن داخل کرتے ہوئے ٹیکس کے پیسے واپس لینے کا انتخاب کر سکتی ہیں۔

ڈیجیٹل آسٹریلیا

COVID-19 وبا نے آسٹریلین کاروباروں اور صارفین میں ڈیجیٹل ٹیکنالوجیوں کا استعمال تیز کر دیا ہے جس کے سبب ان میں سے بہت سوں کے لیے اپنے طریق کار کو بدلنا اور بحران کے دوران کاروبار جاری رکھنا ممکن ہوا ہے۔

حکومت کا ڈیجیٹل بزنس پلان اسی بڑھتے ہوئے رجحان کی بنیاد پر معیشت کے تمام حصوں میں - کاروباروں اور صارفین، دونوں کے نئی ٹیکنالوجیوں کے اور بھی زیادہ استعمال کو فروغ دے گا۔

NBN Co میں 4.5 بلین ڈالر کی اضافی سرمایہ کاری کئی ملین گھرانوں اور کاروباروں تک نہایت تیز براڈ بینڈ پہنچائے گی۔ 29.2 ملین ڈالر کے مالی وسائل سے بھی 5G نیٹ ورک پھیلانے کا کام تیز ہو جائے گا۔

کاروبار چلانے کو زیادہ آسان بنانا

حکومت کے آسٹریلیا کی معاشی بحالی کے پلان کا ایک کلیدی حصہ سرخ فیتے کو ہٹانا ہے۔ اسی لیے حکومت کاروباروں کے لیے سرمایہ کاری کرنا، ملازمتیں پیدا کرنا، چیلنجوں پر جلد جوابی قدم اٹھانا اور مواقع سے فائدہ اٹھانا آسان بنا رہی ہے۔

اس بجٹ میں حکومت:

- ضابطے کی بہت سی کارروائیوں کو آسان اور تیز کر رہی ہے اور ڈیجیٹل بنا رہی ہے
- ایسے ضوابط کم کر رہی ہے جو غیر ضروری اخراجات اور کاروباری سرگرمی میں رکاوٹ کا سبب بنتے ہیں
- چھوٹے کاروباروں کو بحالی کے ذریعے مدد دے رہی ہے

JobMaker Hiring Credit (نئے کم عمر ملازمین رکھنے پر کاروباروں کے لیے مالی فائدہ)

حکومت کے نئے جاب میکر ہائرنگ کریڈٹ سے بحالی کے دوران ملازمتوں میں اضافہ تیز کرنے میں اس طرح مدد ملے گی کہ کاروباروں کو 16 سے 35 سال کے درمیان عمر کے اضافی ملازمین رکھنے پر مالی فائدہ حاصل ہوگا۔ جاب میکر ہائرنگ کریڈٹ آسٹریلیا کی معاشی بحالی کو آگے بڑھانے کے لیے حکومت کے جاب میکر پلان کا ایک کلیدی حصہ ہے۔

جاب میکر ہائرنگ کریڈٹ سے کم عمر افراد کے لیے تقریباً 450,000 ملازمتیں مہیا ہونے کی توقع ہے اور 2020 - 21 سے 2022 - 23 تک اس پر 4 بلین ڈالر خرچ آئے گا۔

تعلیم، ہنر اور تربیتی ملازمتوں میں سرمایہ کاری

حکومت ہنر اور مہارتوں کے فروغ کو اپنے جاب میکر پلان میں ایک اہم ترجیح بنا رہی ہے۔ حکومت کے اس عہد سے لوگوں کو ملازمتیں دلانے میں مدد ملے گی اور یہ یقینی بناتا ہے کہ آسٹریلیا کے لوگوں کو مستقبل کی ملازمتوں کے لیے درست مہارتیں حاصل ہوں۔

حکومت آسٹریلیا کی بجلی، ایندھن اور گیس کی سپلائی کو یقینی بنا رہی ہے تاکہ قیمتیں کم رکھی جائیں، نئی ملازمتیں پیدا کی جائیں اور مقامی صنعتوں کو سہارا دیا جائے۔

مضبوط ریجنل بستیوں کے لیے مدد

حکومت اب بھی آسٹریلیا کی ریجنل بستیوں کے ساتھ کھڑی ہے جنہوں نے سیلاب، آگ، خشک سالی اور اب COVID-19 کا مقابلہ کیا ہے۔ 550 ملین ڈالر سے زیادہ کے ریجنل پیکیج کے ذریعے حکومت ہماری ریجنل بستیوں کو COVID-19 کے اثرات سے بحال ہونے میں مدد دے گی۔ یہ مدد 1 بلین ڈالر کے COVID-19 ریلیف اینڈ ریکوری فنڈ کے ذریعے دی جانے والی مدد کے بعد دی جا رہی ہے۔

زیادہ محفوظ اور مضبوط آسٹریلیا

حکومت اکیسویں صدی کے لیے پانی کا انفراسٹرکچر تعمیر کر رہی ہے جس سے ہمارے یہاں پانی کی یقینی دستیابی، ریجنل بستیوں کو تقویت دینے، ملازمتیں فراہم کرنے اور ہمارے نہایت اہم زرعی شعبے کے فروغ میں مدد مل رہی ہے۔ نیشنل واٹر انفراسٹرکچر ڈیولپمنٹ فنڈ کے تحت نئے منصوبوں کے لیے 2 بلین ڈالر کی سرمایہ کاری کر کے 'گرڈ' کے ذریعے پانی کے جدید ترین انفراسٹرکچر کے لیے مدد ملے گی۔

حکومت مڑے-ڈارلنگ کمیونٹیز انویسٹمنٹ پیکیج میں بھی 270 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کر رہی ہے جو طاس کی صحت کو بہتر بنائے گا اور ساتھ ساتھ ریجنل ترقی میں مدد ہوگا۔

یہ یقینی بنانے کے لیے کہ نادرن آسٹریلیا لازمی خدمات میں مدد کے لیے انفراسٹرکچر سے فائدہ اٹھانا جاری رکھے، حکومت نے نادرن آسٹریلیا انفراسٹرکچر فیسیلیٹی (NAIF) میں مزید پانچ سال کے لیے یعنی جون 2026 تک توسیع کر دی ہے اور اس کے تحت قرض دینے کی کسوٹیوں میں وسعت پیدا کی ہے۔

ہمارے ماحول کا تحفظ

حکومت ہمارے سمندروں کے تحفظ اور ان کی صحت بحال کرنے کے لیے 47.4 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کر رہی ہے اور کامن ویلتھ کی زمین پر کیمیائی آلودگی کا خطرہ کم کرنے کے لیے 29.1 ملین ڈالر مخصوص کر رہی ہے۔

حکومت چار سالوں میں 249.6 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کر کے ری سائیکلنگ کے انفراسٹرکچر کو جدید بنائے گی، پھینکا جانے والا کوڑا کم کرے گی اور آسٹریلیا کے اندر زیادہ ری سائیکلنگ کرے گی۔

- JobTrainer - آسٹریلیا کی افرادی قوت بڑھانا
- بحالی میں مدد کے لیے نئی اپرنٹس شپس (تربیتی ملازمتیں)
- روزگار کے متلاشیوں کے لیے مدد
- کام کے لیے تیار زیادہ گریجویٹس
- آسٹریلیا کے لوگوں کے نئی مہارتیں حاصل کرنے اور مہارتیں بڑھانے کے لیے شارٹ کورسز

خواتین کے لیے معاشی تحفظ کی فراہمی

حکومت 'خواتین کے معاشی تحفظ کے بیان 2020' کی رو سے کام کر رہی ہے تاکہ دنیا بھر میں روزگار میں خواتین کی شرکت بڑھائی جائے، ان کی کمائی کے امکانات بہتر ہوں اور معاشی خودمختاری کو فروغ ملے۔ یہ 240.4 ملین ڈالر کا پیکیج روزگار کے مواقع فراہم کرے گا، والدین کے لیے معاون ہوگا اور دنیا بھر میں روزگار میں خواتین کو سہارا دے گا۔

اس میں خواتین کی قیادت اور ترقی میں معاون روزگار کے پروگرام اور سائنس، ٹیکنالوجی، انجینئرنگ اور ریاضی (STEM)، کاروبار اور مردوں کے غلبے والے شعبوں میں خواتین کے لیے زیادہ مواقع پیدا کرنا شامل ہے۔

مینوفیکچرنگ اور تحقیق و ترقی میں مدد

COVID-19 وبا نے اجاگر کیا ہے کہ سپلائی کے سلسلوں اور لچکدار، قابل تبدیلی اور اختراعی مینوفیکچرنگ کی اہلیت کس قدر اہم ہے۔

حکومت کی 1.5 بلین ڈالر کی 'جدید مینوفیکچرنگ کی حکمت عملی' ایک طویل عرصہ چلنے والا پروگرام ہے تاکہ آسٹریلیا کی معاشی بحالی میں مدد ملے۔

حکومت تحقیق اور ترقی کے لیے ٹیکس کے ذریعے ترغیب دینے کے لیے 2 بلین ڈالر کے اضافی محزک میں سرمایہ کاری کر رہی ہے۔

توانائی کی یقینی دستیابی اور مارکیٹ کی اصلاحات

قومی سطح پر، دسمبر 2018 سے گھروں کے لیے بجلی کی قیمتوں میں 4.7 فیصد کمی آئی ہے اور ہول سیل بجلی کی قیمتیں پچھلے 12 مہینوں میں گرتی رہی ہیں۔ کم قیمتیں برقرار رکھنے کے لیے حکومت پرائیویٹ فراہم کنندگان کے ساتھ کام کرتے ہوئے قابل ترسیل پیداوار بڑھانے کی اور قومی کابینہ کے ساتھ کام کرتے ہوئے ایک مؤثر اور مکمل نظام یقینی بنائے گی۔

COVID-19 کی روک تھام، دریافت اور

علاج

اس بجٹ میں حکومت صحت کے بہت سے مختلف اقدامات میں 4.9 بلین ڈالر کی سرمایہ کاری کے ذریعے یقینی بنا رہی ہے کہ آسٹریلیا کے لوگوں کو وبا کے تمام عرصے میں ان کی ضرورت کے مطابق طبی نگہداشت اور مدد ملتی رہے۔ لچکدار اور ردوبدل کے قابل جوابی اقدام سے نظام صحت کو کام کرنے میں مدد ملتی ہے اور آسٹریلیا کے سب لوگوں کا تحفظ ہوتا ہے۔

عالمگیر وبا کے دوران آسٹریلیا کے لوگوں کی

مدد

حکومت COVID-19 وبا کے دوران آسٹریلیا کے لوگوں کو سہارا دینے کے لیے بے مثال مالی مدد فراہم کر رہی ہے جس میں یہ شامل ہے:

- جاب کیئر ادائیگی
- افراد کے لیے اضافی آمدن
- پنشن یافتہ افراد اور دوسرے اہل وصول کنندگان کے لیے دو اضافی معاشی مدد کی ادائیگیاں
- سپرائیونٹیشن تک عارضی رسائی

آپکا مستقبل، آپکی سپر

حکومت آسٹریلیا کے لوگوں کی سپر رقوم کے بہتر استعمال کے ذریعے ان کی ریٹائرمنٹ کے لیے بچت بڑھانے کا تہیہ رکھتی ہے۔

حکومت کی 'آپکا مستقبل، آپکی سپر' اصلاحات حکومتی اصلاحات کے ایجنڈے کا اگلا مرحلہ ہیں جس سے آسٹریلیا کے لوگوں کو اگلی دہائی میں 17.9 بلین ڈالر کی بچت ہوگی۔

آسٹریلیا کے لوگوں کو محفوظ رکھنا

آسٹریلیا کی سائبر سیکیورٹی کی اہلیت مضبوط ہے لیکن ہمیں آن لائن درپیش خطرات بڑھتے جا رہے ہیں۔ COVID-19 نے اجاگر کیا ہے کہ ہماری زندگی اور کام میں انٹرنیٹ کا استعمال کتنا زیادہ ہے۔ حکومت 2020 سائبر سیکیورٹی سٹریٹیجی فراہم کرنے کے لیے اضافی 201.5 ملین ڈالر دے گی۔

حکومت ہمیں محفوظ رکھنے والوں کی مدد کر رہی ہے جس کے لیے آسٹریلین فیڈرل پولیس کو 300.2 ملین ڈالر دینے کے ذریعے مزید پیچیدہ ہوتے ہوئے خطرات کے ماحول میں ان کی آسٹریلیا کے لوگوں کو محفوظ رکھنے کی اہلیت مضبوط بنائی جا رہی ہے۔

اپنے ریجن کی مدد کرنا

آسٹریلیا پیسیفک علاقوں اور جنوب مشرقی ایشیا کے استحکام، خوشحالی اور مضبوطی میں گہری اور مسلسل دلچسپی رکھتا ہے جس کی عکاسی Pacific Step-Up اور دوسرے اقدامات سے ہوتی ہے۔ حکومت ہمارے ریجن میں بحالی یقینی بنا رہی ہے:

- پیسیفک علاقوں اور جنوب مشرقی ایشیائی ممالک میں COVID-19 ویکسین ایکسیس اور ہیلتھ سیکیورٹی پروگرام میں سرمایہ کاری
- پیسیفک علاقوں کے لیے آسٹریلین انفراسٹرکچر فنانسنگ فیسیلیٹی (انفراسٹرکچر کی تعمیر کے لیے مالی وسائل کی فراہمی)
- COVID-19 سے بحالی – پیسیفک علاقوں اور Timor-Leste کے لیے مدد
- جنوب مغربی پیسیفک میں سیکیورٹی انفراسٹرکچر کے منصوبوں کی فراہمی